PROBLEMAS DE EXPRESIONES ALGEBRAICAS Y OPERACIONES

Problema 82:

Racionalizar el denominador de la siguiente fraccion:

1

Solucion Problema 82:

1

Para ello, hacemos el siguiente cambio de variable:

S =a

fraccion 1

Vz =b
Sustituimos su valor en la fraccion 1
1 1

[+ e

Multiplicamos numerador y denominador por el conjugado del
denominador:

1 Va—+b _
Va+Vb  (Va+vb)(Wa-—b)

El denominador es una suma por diferencia igual a diferencia de
cuadrados:

Va—+b _Va-+b
(Va+Vb)a—-b) a—b

Deshacemos el cambio de variable:
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Jy —Vz

Nuevamente, multiplicamos numerador y denominador por el
conjugado del denominador:

(VY + VD) (Y +v7)
WY —VOy +V2)

El denominador es una suma por diferencia igual a diferencia de
cuadrados:

( \/7+m)(\/7+\/;)_ W_‘{/Z)(\/y.“/;)_

y—z a y—z

WY — V2 y +Vz Yy - Vaz)
y—2z

He puesto las potencias de la misma base en forma de quebrado para
gue sea mas facil el calculo de éstas.

y'fay'/z - ‘W_+ VEiy -zl yh o mfy 4 E iy -2
y

—Z

—Z

\/7 V23 — V2 [y +Vz4fy

y—Z
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